



Житель Рузаевского района признан виновным в причинении смерти родному брату



Собранные Рузаевским межрайонным следственным отделом Следственного комитета России по Республике Мордовия доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 42-летнему Олегу Лушкину. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что 27 декабря 2014 года в селе Мордовские Полянки между Лушкиным и его 44-летним братом, находящимися в состоянии алкогольного опьянения, возникла ссора, в ходе которой один из братьев ударил другого ножом в бедро. В результате у пострадавшего была повреждена бедренная артерия и от острой кровопотери он скончался на месте.

Приговором суда Олегу Лушкину назначено наказание в виде 7,5 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима. Приговор в законную силу не вступил.

27 Марта 2015

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/908811>